Nedap Flux

Gateway Quick guide

Public

528002 Version: December 2024



1. **Copyright-Disclaimer**

Copyright © Nedap N.V., Parallelweg 2, NL-7141 DC Groenlo, The Netherlands. This document is property of Nedap N.V. and the content is not to be reproduced in any way, in whole or in part, without the prior written consent of Nedap N.V. Nedap N.V. makes no representations or warranties whether express or implied as to the accuracy, correctness, completeness of this document. If this document is part of the installation manual, the installation manual will be leading. You use the products at your own risk. Nedap N.V. reserves the right to make changes to this document and/or the products described. Please consult the portal (www.nedapflux.com/nl/hardware-en), for any changes or notification.

2. Disposal of equipment



The products will be disposed of by the end-user and discharge Nedap for any liability or responsibility

Compliancy 3.

Hereby, Nedap N.V. declares that this equipment is in compliance for CE with directives 2014/30/EU (EMC Directive) and 2011/65/EU (RoHS). And for UKCA with SI 2016/1091 (UK EMC Regulations 2016) and UK RoHS Regulations 2012.

Full text of declarations of conformity is available at www.nedapflux.com/nl/hardware-en, where, if applicable, also REACH information can be found.

Technical information 4.

<u>General</u>		<u>Mechanical</u>	
Model	FLUX GATEWAY	Dimensions (LxBxH)	211 x 91 x 43 mm
Product code	9951650	Weight	± 440 gr
Communication	<u>n</u>	Operating temperature	0 °C – 40 °C
Wireless	868MHz	Storage temperature	0 °C – 40 °C
	900/1800 MHz GSM	Relative humidity	0 – 93% (non condensing)
Optical	Status LEDs	Usage	Inside (IP20)
<u>Power</u>	100-240VAC 0.6-0.3A 50-		
	60Hz		
	Adapter included		

5. Installation and use

See installation manual 5280003 at www.nedapflux.com/nl/hardware-en Note: The 4 digit number shown on the equipment is used during installation.

Nedap N.V. Parallelweg 2 7141 DC Groenlo The Netherlands

